

Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 7
Российская федерация, Костромская область
городской округ город Шарья

Муниципальный литературный конкурс
Номинация: эссе на тему « Если бы я был мэром»

Автор: Красильников Вадим, ученик 10 класса.

Руководитель: Зыкова Г.С.,учитель русского
языка и литературы.

2014 год

Сочинение

Если бы я был мэром.

Мэр города – это очень серьёзная, важная и ответственная должность. Далеко не каждый человек способен принять и блюсти этот пост. А что, если бы я стал мэром?

Для начала я бы постарался четко определить для себя, кто такой мэр. Мэр города – человек, который наделен властью, а значит, я должен спросить себя: «Достаточно ли я смел, ответственен и патриотичен, чтобы принять эту ношу»? Только убедив себя в собственной пригодности на эту должность, я бы приступил к исполнению обязанностей, ведь без должного подхода лучше вообще не браться за дело.

Что касается непосредственно того, что бы я сделал, будучи мэром, то здесь всё зависит от нужд города. Мэр, как и любой другой представитель власти, – слуга народа, а значит, я должен к нему прислушаться. Скажем, если молодёжь увлекается спортом, то почему бы не подумать о постройке спорткомплекса? Я считаю несправедливостью то, что молодые люди ездят в другой город, кстати, меньший, чем наш, чтобы посетить там спорткомплекс. К тому же это увеличит интерес населения к спорту и кого-то, быть может, заставит подумать над собственным образом жизни. Также я думаю, что стоит преобразить внешний вид города: починить дороги и построить новые там, где это требуется, что-то сделать с ветхими зданиями, портящими городской облик (взгляните хотя бы на ЗАГС), постараться сделать город чище, установив больше урн для мусора и развесив больше баннеров, призывающих людей к чистоте и порядку. Всего и не перечислить, всегда есть над чем работать.

Безусловно, я понимаю, что не всё целиком зависит от усилий одного лишь мэра, есть другие разного рода обстоятельства, с которыми нужно считаться, но это уже совсем другая история, в которой нужно разбираться более подробно, уже непосредственно вступив на пост. Но самым главным атрибутом в этой работе является знание и понимание того, что ты делаешь и

для чего, а также умение понимать людей. Владелец таких качеств и станет хорошим мэром, поэтому, если бы я был мэром, то я стремился бы ими обладать.